

南海区市场监督管理局2019年第四季度暨节前抽检1236批次食品，合格率为96.1%

不合格产品现场查封

市场360

南海区市场监督管理局特约报道

珠江时报(记者/李春妹 通讯员/梁宗同 李凤)昨日,南海区市场监督管理局发布2019年第四季度暨节前食品安全抽检信息通告。通告显示,全区共抽取粮食加工品、食用油、油脂及其制品、调味品、蔬菜制品等31大类品种,1236批次食品;经检验,合格率为96.1%。

为筑牢食品安全防线,同时为保障节日期间食品安全,营造欢乐祥和的节日氛围,南海区市场监督管理局在2019

年第四季度针对在南海区辖区内生产、流通、餐饮环节组织开展了相关食品安全监督抽检。

据悉,全区共抽取粮食加工品、食用油、油脂及其制品、调味品、蔬菜制品等31大类品种,1236批次食品,其中包括食用农产品227批次,餐饮食品149批次,肉制品135批次,速冻食品105批次等。

经检验,其中有48批次不合格,不合格发现率为3.9%,合格率为96.1%,(不合格情况详见《监督抽检不合格产品信息》)。

南海区市场监督管理局相关负责人表示,对抽检中发现的不合格产品,执法人员第一时间进行现场查封、停止销售等,并立案调查,溯源追查;相关情况将按规定严肃处理,严



南海区市场监管局工作人员在市场内检查食品。(通讯员供图)

控相关问题食品流入市场。

同时,南海区市场监督管理局发出消费提醒,市民在选购食品时,要做到“三查三注意”,其中一查食品包装标识

否齐全,比如注意食品外包装上是否标明商品名称、厂名、厂址、配料表、净含量、生产日期、保质期、生产许可证及产品标准等内容,不要购买无任何标

识的“三无”食品;二查食品的生产日期和保质期,注意是否超过保质期;三查食品的外观,注意不要被外观过于鲜艳的食品所迷惑,不购买感官异常的食品和原料。

另外,在餐饮场所就餐时,建议选择证照齐全、环境卫生较好的餐馆就餐,并注意其相关产品是否彻底煮熟煮透,成品外观、气味、色泽是否正常;从业人员是否做到佩戴口罩、工作帽等卫生措施。

扫码一下

了解抽检不合格产品信息



南海举行首届少儿艺术盛典

珠江时报(记者/黎小燕 通讯员/金艳)有为少年,传承创新。近日,2020年南海区首届少儿艺术盛典在南海影剧院举行,一众萌娃登台献艺,精彩纷呈、高潮迭起的表演不时博得台下观众的欢呼声和掌声。

为更好地传承和弘扬南海区本土文化,首届少儿艺术盛典紧扣“千年古郡·幸福南海”主题,汇聚区内各镇街教育资源,通过少儿节目展现南海文化特色,打造“有为少年耀南海”文化品牌。

本届艺术盛典分为《万象更新迎新禧》《文化传承最南海》《多彩校园乐童心》《跨越未来梦起航》《有为少年共成长》五部分。其中粤曲表演《佛山风华》、舞蹈《竹编戏梦》等节目,体现了南海的传统文化底蕴。

而现代艺术教育也成为了

本届艺术盛典的一大亮点。盛典上,由桂江小学“江之韵”合唱团和南海区小海鸥合唱团演唱的曲目《真的爱你》,天籁之音征服全场。其中,“江之韵”合唱团日前更获评南海影响力·2019年度“十大人物”。

当天的艺术盛典还进行了网络直播,吸引了8.7万人次在线观看。本次活动由南海区关心下一代工作委员、南海区教育局、南海区文化广电旅游体育局联合主办,旨在打造南海少儿演出品牌,传承南海深厚的文化底蕴,并搭建少儿艺术交流平台,强化南海少儿文化建设。

佛山市关工委常务副主任刘艾平,南海区关工委主任叶桂容,南海区委宣传部常务副部长、区文化广电旅游体育局局长梁惠颜等出席活动。



南海区首届少儿春节艺术盛典上的开场舞《万象更新迎新禧》。

珠江时报记者/威伟雄 摄

岁末年初诈骗案件相对高发,珠江时报为你送上防骗宝典

守好钱袋子 踏实过大年

派出所通过侦查,在广州白云区抓获2名嫌疑人。其中,嫌疑人林某交代,其在网上发布的“抢红包”软件实际并无提高抢红包金额的功能,一旦有人想购买,就以各种理由欺骗受害者。

典型诈骗手法揭秘 注销学生贷、代办贷款类诈骗

这类诈骗的常见手段包括:小额贷款APP、信用卡套现、信用卡提额、代办信用卡、冒充银行客服、冒充贷款公司客服等。有的以不注销学生贷款账户、将影响个人征信为由,引诱事主贷款后转账到指定私人账号;有的以办理大额低息贷款为饵,通过收取受害人中介费、预付利息、保证金等方式实施诈骗。

防骗提醒:在申请办理任何可透支的金融类卡时,即使涉及交费,也要到单位或银行办理,并保管好相关收据、收条。切勿被所谓的“高额”“低息”或“无息”诱惑。

此外,如有贷款平台“客服”以在校期间贷款记录影响个人征信为由,指引配合注销贷款账号、清空贷款额度的,应及时向警方或者官方客服咨询核实。

投资理财诈骗

这类诈骗多以贵金属投资、收藏品拍卖、证券投资、投资加盟、投资期货等“钱生钱”理由进

行诈骗。有的诱骗受害人参与投资,收取高额“会员费”“服务费”;有的以“高盈利”为诱饵将用户引流到软件平台,参与现货交易或境外期货交易,其实这些交易系统都是伪造的。

防骗提醒:投资有风险,投资理财一定要到正规平台,不要被社交平台上所谓高回报的贵金属、原油、期货等投资说辞所迷惑。

兼职刷单类诈骗

这类诈骗常盯准那些想要轻松“日赚千元”的人群,常见手

法包括帮店铺刷信誉或需提前支付入职服装费、体检费等,受害人多为大学生或是初入社会的年轻群体。

防骗提醒:找兼职必须擦亮双眼,保持警惕,不轻易垫付资金。而且,网络刷单本身就属于失信违法行为,不可从事此类工作,遭遇诈骗立即报警,并将对方的QQ、微信聊天记录、电话号码等留存提供给警方,以便警方侦查。

征婚交友诈骗

这类诈骗被称作“杀猪

盘”。犯罪分子通常伪装成成功男士或年轻女子,通过相亲网站、摇一摇等方式与受害人结识并迅速网恋。在素未谋面的情况下,以各种借口向受害人借钱,甚至出现交友过程中拉你进行“投资”、网络赌博的“骗中骗”。

防骗提醒:网络交友要谨慎,特别是婚恋网站、社交网站、交友APP上的好友,深度交往时务必核实信息,防止对方以虚拟身份实施诈骗。

文/珠江时报记者 杨慧 通讯员 许嘉鑫 陈思颖



“鼠”年临近,不少南海人都已进入春节待命状态。而岁末年初恰好也是诈骗案件相对高发的时间点,珠江时报为大家准备了一份防骗宝典,介绍常见的诈骗手法以及防骗提醒,帮大家守好钱袋子,过一个平安、快乐的年。

以案说法: 购“神器”抢红包 反被骗7000元

在过年期间,微信“抢红包”成为增进亲朋好友之间感情的“保留节目”。值得警惕的是,已有不法分子打着售卖“抢红包”软件为幌子实施诈骗。

此前,里水的罗先生为了在微信“抢红包”游戏中拥有更好的手气,就在网上搜索出一个“抢红包”软件,并支付了580元软件费。

这只是骗局的开始。“对方说要开通授权,需要1500元。之后称要通过客服激活,又要1500元。”罗先生说。就这样,软件“所有方”以购买授权、系统维护、客服人员好处费等为由,共骗走罗先生约7000元。

接报后,南海公安分局里水

佛山市南海区国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经佛山市人民政府批准,佛山市自然资源局决定委托佛山市公共资源交易中心南海分中心采用网上挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

交易编号	土地位置	面积(m ²)	土地用途	规划指标要求		出让年限	起始价(万元)	保证金(万元)
				容积率	建筑密度			
TD2020(NH)WG0001	佛山市南海区大沥镇盐步桥西新厂地区地段	15846.75	城镇住宅用地兼容零售商业、批发市场、餐饮、旅馆、商务金融用地	>1.0,且≤2.5	≤28%	城镇住宅用地柒拾年,零售商业、批发市场、餐饮、旅馆、商务金融用地肆拾年	31614(人民币)	人民币:6323 美元:911 港币:7078

备注:本宗地设有保底价,最高限制地价人民币60613万元。

二、中华人民共和国境内的自然人、法人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请单独或联合竞买该宗地。

三、参与佛山市国有建设用地使用权公开出让的购地资金必须为竞买人的自有资金,不得为银行贷款、债券融资、信托资金、资管计划配资、保险资金。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌采用先定地价后竞租(或竞建)的方式进行竞价。

五、有意参与竞价的竞买者可登陆佛山市国有建设用地使用权网上交易系统(下称“网上交易系统”,网址: http://jy.fsggzy.cn:3480/TPFrame/TDJYztbMis_FS/Pages/Web-Show/TDJY_WebShow.aspx)以及佛山市南海区人民政府网(自然资源局链接: <http://www.nanhai.gov.cn/jyh/gtj/index.html>)或交易中心链接: <http://www.nanhai.gov.cn/jyh/ggzy/index.html>)下载相关出文。

六、本宗地的公告期自2020年1月21日至2020年2月9日止;网上报价期限为2020年2月10日8时30分至2020年2月20日10时止。竞买保证金须于2020年2月18日17时之前到达本中心指定账户后,方可参加竞买。上述时间均以网上交易系统的服务时间为准。

七、需要到交易地块现场踏勘的竞买人请与佛山市公共资源交易中心南海分中心联系。

八、本次网上挂牌仅接受网上竞买申请和竞买报价,不接受书面、邮寄、电子邮件、电话、传真、口头等其他形式的申请。

九、自本次公告起至网上挂牌截止期间,如有关于本宗地竞买文件的修改、澄清、说明等将通过网上交易系统以及佛山市南海区人民政府网发布,请有意参与竞买者密切留意。其它未尽事宜,详见本宗地的网上挂牌出文。

十、联系方式
(一)业务咨询:0757-86369923,86082693
(二)系统使用咨询:吴先生0757-83991581
(三)地址:佛山市南海区桂城街道桂澜北路8号

佛山市公共资源交易中心南海分中心
2020年1月21日

里水举办创建“中国合唱小镇”专家研讨会

邀请专家献计合唱小镇建设

珠江时报讯(特约通讯员/陈志强)近日,里水举办创建“中国合唱小镇”专家研讨会,来自中国音乐家协会合唱联盟、广东省音乐家协会、佛山市音乐家协会的专家展开研讨,为里水创建中国首个合唱小镇出谋划策。当晚还举行了“合唱小镇·里水之夜”暨佛山市首届新年合唱音乐会。

中国音乐家协会合唱联盟副主席艾立群认为,合唱等群众文化对于经济发展有促进和反哺的作用,两者互相成全,对于当地政府的全面发展有积极作用,打造合唱小镇也是水到渠成的事。

中国音乐家协会合唱联盟秘书长修骏认为,里水打造“中国合唱小镇”,是里水政府前瞻性的布局,在全国也不多见,建议接下来里水要从建机制、打基础、创品牌、抓宣传、谋发展等方面着手,提升里水合唱小镇的品质。

南海区委宣传部副部长蔡楚茹认为,专家研讨会的举办,集聚大家智慧,推动中国合唱小镇的建设,中国合唱艺术周、合唱博物馆等想法都非常好,接下来将会区、镇联动,探讨项目落地的可操作性,还会积极链接各方资源,希望有更多渠道、方式,宣传和助力合唱小镇建设。

2019年6月,中国首个“合唱小镇”在里水正式启动创建,为中国合唱艺术注入里水力量。里水镇党委委员刘夏远表示,当前,里水“合唱小镇”的创建以推进“八个一工程”——成立并成熟一批群众性合唱团,打造不同年龄层的专业合唱团,创作一批本土合唱精品,树立一系列品牌合唱活动,培育一批合唱音乐人才,建设一批合唱实训展演基地,建成一条合唱产业链,建成一个全民合唱小镇为措施,努力搭建全民追求、参与、建设、享受文艺生活的平台,提升全民文艺气质和文艺修养,丰富全民精神文化生活,真正实现“梦里水乡 全民合唱”愿景。

据悉,里水“合唱小镇”创建按照政府主导、专家引路、行业带动、全民参与的总体思路,计划用五年时间,为里水镇培训1000人的声乐人才,300名合唱指挥人才,100名钢琴伴奏人才充实到里水17所学校,38个村居。完成全镇建成100支合唱团,参与人数6000人,拥有固定排练、演出场所100处的目标。

科创主题基金有啥投资要诀? 南方基金来分享

近期,科创板走出了不错的行情,相关科创主题基金也取得了不错的收益。其中,南方科技创新基金成立半年余,截至1月16日便取得了超60%的收益,在同期成立的科创主题基金中位居前列。

南方科技创新混合基金经理王博表示,对于眼下的科创板行情,科技是内涵,而创新更多体现在制度的创新。他还表示,做科技投资还是要遵循产业趋势,挖掘能成长为大公司的潜力股。(陈艳)

南方基金: 看好五大科技板块

2019年,科技股走出了一波比较好的行情。截至1月16日,南方基金权益研究部高级副总裁、南方信息创新混合基金经理郑晓曦管理的南方信息创新混合基金成立半年余,回报率高达64.83%(Wind数据)。郑晓曦认为,2019年科技股行情只是预热,收入和利润持续高增长的优秀公司正在酝酿,看好5G基建产业链、5G手机、安全自主可控工程、服务器更新升级和半导体领域五大科技板块。(陈艳)